

प्रेस नोट दिनांक-27.07.2021

(1). 30प्र0 शासन द्वारा नारी सुरक्षा, नारी सम्मान, नारी स्वालंबन, महिला कल्याण एवं बाल विकास के लिए चलाये जा रहे मिशन शक्ति अभियान के अन्तर्गत पुलिस अधीक्षक चित्रकूट के निर्देशन में दिनांक 26.07.2021 को एंटी रोमियो स्क्वाड मानिकपुर द्वारा कस्बा मानिकपुर में भ्रमण कर, एंटी रोमियो टीम थाना राजापुर द्वारा कस्बा राजापुर में वाजपेयी तिराहा, बस स्टैण्ड में भ्रमण कर, एंटी रोमियो टीम थाना पहाड़ी द्वारा पालेश्वरनाथ मंदिर में भ्रमण कर, एंटी रोमियो टीम थाना मारकुण्डी द्वारा मारकुण्डेय आश्रम में, एंटी रोमियो टीम थाना बरगढ़ द्वारा परानू बाबा मंदिर में भ्रमण कर, एंटी रोमियो टीम महिला थाना द्वारा पुरानी बजार, भैरो पागा रोड, गंगा जी रोड़, चकरेही चौराहा, शंकरबाजार में भ्रमण कर महिलाओं/ बालिकाओं को मास्क लगाने हेतु जागरूक किया। सभी से अपील की कोई भी अनावश्यक रूप से अपने घर से बाहर न निकलें/घूमें कोरोना वायरस से अपने व अपने परिवार को बचाये। महिला आरक्षियों द्वारा महिलाओं/बालिकाओं को वीमेन पावर लाइन 1090, महिला हेल्पलाइन 181, मुख्यमंत्री हेल्पलाइन 1076, पुलिस आपातकालीन सेवा 112, चाइल्ड हेल्पलाइन 1098, स्वास्थ्य सेवा 102, एम्बुलेंस सेवा 108 एवं अपने-अपने थाना के सीयूजी नम्बर के बारे में विस्तृत जानकारी देकर जागरूक किया साथ ही मास्क लगाने एवं कोविड-19 के नियमों का पालन करने हेतु बताते हुये कोरोना वैक्सीन के प्रति जागरूक किया गया।

(2). पुलिस अधीक्षक चित्रकूट महोदय के निर्देशन में गौरी गैंग की धरपकड़ हेतु चित्रकूट पुलिस द्वारा जंगलों में लगातार कॉम्बिंग की जा रही है। इसी क्रम में दिनांक-26.07.2021 को प्रभारी निरीक्षक थाना बहिलपुरवा श्री दीनदयाल सिंह के नेतृत्व में थाना पुलिस एवं पीएसी बल की संयुक्त टीम ने ददरीमाफी के जंगलों गौरी यादव गैंग की धरपकड़ हेतु कॉम्बिंग की गयी।

(3). पुलिस अधीक्षक चित्रकूट महोदय के निर्देशन में जनपद के समस्त थाना/चौकी प्रभारियों के नेतृत्व में पुलिस टीम द्वारा थाना क्षेत्र के बैंकों की चेकिंग की गयी। चेकिंग के दौरान बैंक परिसर/सर्गाफा बाजार में संदिग्ध व्यक्तियों को चेक कर आवश्यक निर्देश दिए गये। बैंक में लगे सीसीटीवी कैमरे/अलार्म को चेक कर खराब/काम नहीं कर रहे सीसीटीवी कैमरे/अलार्म को शाखा प्रबंधक से वार्ता कर सही कराने हेतु बताया गया। ड्यूटी रजिस्टर को चेक कर ड्यूटी में लगे पुलिस कर्मियों को आवश्यक दिशा निर्देश देते हुए संदिग्ध व्यक्तियों/ वाहनों पर सतर्क दृष्टि रखने हेतु हिदायत दी।

(4). दिनांक-22.07.2021 से 28.07.2021 तक मनाए जा रहे सड़क सुरक्षा सप्ताह के क्रम में पुलिस अधीक्षक चित्रकूट महोदय के निर्देशन में यातायात प्रभारी श्री घनश्याम पाण्डेय एवं टीएसआई श्री योगेश कुमार यादव द्वारा कर्वी शहर में ट्राफिक चौराहा, पुरानी कोतवाली चौराहा एवं बेड़ी पुलिस थाना तिराहा पर वाहन चालकों एवं आम जनमानस को सड़क पर चलते समय बरती जाने वाली सावधानियों के सम्बन्ध में बताया गया जैसे कि वाहन चलाते समय हेलमेट/सीट बेल्ट अवश्य लगाए, तेज गति से वाहन न चलाए, वाहन चलाते समय मोबाइल का प्रयोग कतई न करें, शराब का सेवन कर वाहन न चलाए, ओवरटेक करते समय सावधानी बरतें जिससे कि सड़क दुर्घटनाओं से बचा जा सके। हमेशा वाहन चलाते समय सावधानी बरतें। वाहन चालकों को यातायात जागरूकता पम्पलेट्स वितरित किये गये तथा सभी से यातायात नियमों का पालन करने की अपील की। कोविड-19 महामारी के दृष्टिगत सभी से बाहर निकलते समय मास्क अवश्य लगाये। यातायात प्रभारी द्वारा वाहन चेकिंग के दौरान 03 सवारी, बिना हेलमेट/सीट बेल्ट, प्रेशर हॉर्न, तेज गति एवं यातायात नियमों का पालन न वाहनों को यातायात नियमों का पालन करने हेतु बताया एवं 52 वाहनों से 52000 रुपये पेण्डिंग ई-चालान किया गया एवं बिना मास्क 24 व्यक्तियों से 5000 रुपये जुर्माना वसूल किया गया।